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Δέματα Αγάπης από τον Μητροπολίτη Νέας 
Ιωνίας Γαβριήλ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με αφορμή την επικείμενη μεγάλη εορτή του Πάσχα, η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος, μέσω του δικτύου αλληλεγγύης των κοινωνικών 
και φιλανθρωπικών της δομών, προσέφερε για μία ακόμη 
χρονιά μεγάλη ποσότητα «Δεμάτων Αγάπης» σε συνανθρώπους 
μας, που δοκιμάζονται οικονομικά και αδυνατούν να 
ανταποκριθούν στις ανάγκες της καθημερινότητας.

Πιο συγκεκριμένα, τη Μεγάλη Δευτέρα 14 και τη Μεγάλη Τρίτη 15 Απριλίου 2025, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, συνοδευόμενος από κληρικούς, 
εθελοντές του κοινωνικού έργου της Μητροπόλεως και αντιπροσωπία 
ποδοσφαιριστών της ΠΑΕ ΑΕΚ, επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας 
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Ιωνίας και τον Ιερό Ναό Αγίας Ευφημίας Νέας Χαλκηδόνος αντιστοίχως, 
καιπροσέφερεμεγάλη ποσότητα «Δεμάτων Αγάπης», με τρόφιμα και βασικά είδη 
πρώτης ανάγκηςσε περισσότερες από 500 οικογένειες, προσφέροντας έτσι 
ανακούφιση και στήριξη ενόψει της εορτής της Αναστάσεως του Κυρίου μας.

Η σημαντική αυτή πρωτοβουλία δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την πολύτιμη συμβολή 
και την ευγενική χορηγία των εξής φορέων και προσώπων: του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως, της Προέδρου του Ομίλου 
«Σκλαβενίτης» κ. Μαρίας Σκλαβενίτη, των κ. Γερασίμου Φωκά και Ιωάννη Ρέτσου 
του Ομίλου Electra Palace, της Δικηγορικής Εταιρείας «Μπενετάτος Ιωάννης», του 
Γενικού Διευθυντή της Aegean Baltic Bank κ. Θεοδώρου Αφθονίδη, του κ. 
Αναστασίου Κιούλπαπα, της Περιφερειακής Συμβούλου Κεντρικού Τομέα Αθηνών κ. 
Ρίτας Μωραϊτάκη, των Συλλόγων Γονέων του Κολλεγίου Αθηνών, των μελών της 
πρωτοβουλίας «Όλοι Μαζί Μπορούμε» και του κ. Κωνσταντίνου Τασούλα (Getfoods 
Ltd).

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας εκφράζει δημοσίως τις θερμές και ευγνώμονες 
ευχαριστίες της προς όλους τους χορηγούς, τους κληρικούς, τους εθελοντές και 
ιδιαιτέρως προς τον Υπεύθυνο του Κοινωνικού Παντοπωλείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Βασίλειο Κουρσαράκο, για 
την καθοριστική συμβολή τους, ώστε να πραγματοποιηθεί και εφέτος, με όλες τις 
ευνόητες δυσκολίες, η προσφορά «Δεμάτων Αγάπης» στους δοκιμαζόμενους 
οικονομικά αδελφούς μας.
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